



TECH SPOT

Ακόμα εκδίδεις **χειρόγραφα** τιμολόγια?
Μήπως **πληρώνεις** μία παλιά εμπορική εφαρμογή που δεν καλύπτει πλέον τις **ανάγκες σου**?

Αύξησε τις πωλήσεις σου με την **No1 εταιρεία!**

sofitone

Ελ. Βενιζέλου 95, Ένατη Ενοδοχείου Διάνα | Τηλ.22710-82222

Το κείμενο περιλαμβάνει ένα κόκκινο κουμπί με το κείμενο "Πατατόνι" και ένα δείκτη ποντικιού που δείχνει προς το κουμπί.

Κοινωνία 30/9/16 10:20 τοπ.ενημ. 30/9/16 17:03

Εντός 6 μηνών η εξέταση του ασύλου



13 Κοινοποιήσεις

Facebook Twitter Email

Τίτλοι με τις διατάξεις του νομοσχεδίου που ορίζεται για την επεξεργασία των αιτήσεων πολιτικών ασύλου για τις περιφέρειες που βρίσκονται στα σύνορα, όπως η Ιόνια, καθώς και σε λιμάνια και αεροδρόμια, όπως ο Ιονικός και το Ελληνικό, όπου τα αιτήματα θα εξεταστούν σε πρώτη προτεραιότητα

Ανοδιόρθωση

Το νομοσχέδιο περιγράφει την αναδιοργάνωση του ασύλου των υπηκόων πρώτης υποδοχής και ασύλου, ενώ προβλέπει τη δραστηριοποίηση των 2.500 υπαλλήλων που αναμένεται από τα κράτη μέλη της ΕΕ οι οποίοι θα λειτουργούν υπό τις εντολές των αρμόδιων αρχών ασύλου και πρώτης υποδοχής. Αναλυτικά το νομοσχέδιο προβλέπει:

- Την δημιουργία αυτοτελούς Υπηρεσίας Ασύλου που θα λειτουργεί στο Υπουργείο Εσωτερικών σε επίπεδο διεύθυνσης και θα έχει την ευθύνη εφαρμογής της νομοθεσίας για την παροχή ασύλου. Με τη στελέκευση από μετασχηματισμό υπαλλήλων από άλλα υπουργεία, προβλέπεται η δημιουργία 12 Περιφερειακών Γραφείων Ασύλου σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Θράκη, Ηπειρο, Θεσσαλία, Λυγ., Ελλάδα, Κρήτη, Λέσβο, Χίος, Σάμο, Λέρο και Ρόδο. Παράλληλα θα δημιουργηθούν Κινητά Κλιμάκια Ασύλου που θα αποσπαστούν σε περιφέρειες όπου διαμένουν πρόσφυγες εκτός των οργανωμένων χώρων.
- Όλες οι ΜΚΟ θα καταγράφονται σε μητρώο που θα τηρείται στο Τμήμα Συντονισμού της Υπηρεσίας Ασύλου
- Συστήνεται τριμελής Προσφυγικό ή υποσυμφέρον Εσωτερικών που θα εξετάζει τις προσφυγές των προσφύγων και με τριμελή επιτροπή που θα υποστηρίξει σε όλη την επικράτεια
- Δημιουργείται η Υπηρεσία Υποδοχής και Ταυτοποίησης ως διεύθυνση του υπουργείου Εσωτερικών η οποία θα υπάγεται στην Γενική Γραμματεία Υποδοχής, που θα αναλάβει τις διαδικασίες καταγραφής και ταυτοποίησης των προσφύγων και μεταναστών που εισέρχονται στη χώρα μέσω των νησιών του Αιγαίου αλλά και την τήρηση και λειτουργία των δομών προσωρινής υποδοχής και φιλοξενίας σε όλη την επικράτεια. Στη διαδικασία της υπηρεσίας θα ανήκουν τα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης, οι Κινητά Μονάδες Ταυτοποίησης και οι αναγκαίες δομές Προσωρινής Υποδοχής και Φιλοξενίας στην περιφέρεια Ελλάδα. Σε κάθε Κέντρο Ταυτοποίησης θα ορίζεται διοικητής και η φύλαξη του χώρου θα είναι στην ευθύνη της αστυνομίας
- Συστήνεται Τεχνική Γραμματεία Υποδοχής στο Υπουργείο Εσωτερικών και η Γραμματεία Πληθυσμολογίας και Κοινωνικής Συνοχής μετατομάζεται σε Γραμματεία Μεταναστευτικής Πολιτικής.
- Οι μετανάστες που θα λάβουν πολιτικό άσυλο ή τεράσιο σύνεν ύλη και εξέταση των προσφύγων τους οι τεχνικές θα λάβουν άδεια παραμονής η οποία θα είναι χρονία. Για ανθρωπιστικούς λόγους θα χορηγηθούν άδειες διαμονής σε όσους μετανάστες έχουν υποβάλει αίτηση για άσυλο εδώ και πέντε χρόνια και δεν έχουν λάβει απόφαση. Αξίζει να σημειωθεί ότι ένας σημαντικός αριθμός μεταναστών που έχει έρθει στην Ελλάδα την προηγούμενη δεκαετία έχουν καταθέσει αιτήματα πολιτικού ασύλου που κερμαίνονται μέχρι και επτά χρόνια.

Κράτηση έως 25 ημερών στα Κέντρα Υποδοχής στα νησιά

Οι πρόσφυγες και οι μετανάστες που εισέρχονται στα Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης που θα λειτουργούν στα νησιά του Αιγαίου θα τεθούν υπό καθεστώς κράτησης και περιορισμού της ελευθερίας τους έως και 25 ημέρες όπως αναφέρεται στο άρθρο 14 του σχεδίου νόμου με απόφαση του διοικητή του Κέντρου.

Οι μετανάστες θα έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν αντιρρήσεις κατά την απόφαση για την περιορισμένη ελευθερία τους στα διοικητικά δικαστήρια. Αν ύστερα από το χρονικό διάστημα κράτησης δεν έχει ολοκληρωθεί η εξέταση αίτησης του μετανάστη του πρόσφυγα, ο νόμος προβλέπει ότι παραλαμβάνονται διεπιστοιχισμένοι διεθνώς πρόσφυγες και μεταφέρονται σε κέντρα φιλοξενίας στην ηπειρωτική Ελλάδα.

Στο άρθρο 56 περιγράφεται ότι οποιαδήποτε χώρα για έναν πρόσφυγα ή μετανάστη θεωρούνται τα κράτη που δεν απειλείται η ζωή και η ελευθερία λόγω φυλής, θρησκείας, εθνοτικής, συμμετοχής σε ιδιαιτέρως ανθρωπιστικά δίκαια ή πολιτικών πεποιθήσεων. Επίσης οι χώρες που τηρούν την αρχή της μη επαναπροώθησης, ή χώρα αυτών των αιτημάτων ή των αρμόδιων αρχών σε χώρα όπου κινδυνεύει να υποστεί βασανιστήρια ή σκληρή, απάνθρωπη ή ταπεινωτική μεταχείριση ή τιμωρία, όπως ορίζεται στο διεθνές δίκαιο.

Θ σέλιδα Ταινία κατά: Πολύτροπα

Προσθέστε ένα σχόλιο...

Πρόσθετε σχόλιο στο Facebook

Φραγκίσκος Γ. Βερνίκος
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΛΟΓΟΣ
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

Εξειδικευθείς στο South Manchester University U.K.
Σ. Διασφάλιση Διπλώματος Μεταπτυχιακού
403 Γ.Ε.Μ.Α. - Ν.Ι.Μ.Ι.Τ.Σ.

ΔΕΚΕΤΑΙ ΑΙΟΦΕΥΚΑΤΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ
ΜΕ ΠΑΙΔΙΟΥΣ

Αγίων Αποστόλων 3, Χίος
81200 (π.σ. Φραγκο)
Τηλ. 2271994224
2271071082
6977022228

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Ε. ΓΙΑΣΣΑΣ MD
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΟΓΚΟΛΟΓΟΣ

Διευθυντής Ογκολογικής Κλινικής Νοσοκομείου Ιαίου
Ex-fellow of Beaton Oncology Centre of Glasgow University

Κέντρο ογκολογίας
Αγίου Αποστόλων 42
Αγίου Αποστόλων 17 Φραγκο
Τηλ. 2271071082
Fax: 2271071082
Email: stylianos@iayio.com

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΣΥΝΕΧΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΣΤΗΝ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ

ΕΚΕ Εταιρεία Κοινωνικής Εκπαίδευσης

Αναζητούμε προσηλωμένους εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους

Συμμετέχετε για το προσηλωμένο δόσος της ημέρας
Στις 10 Μαΐου η Εταιρεία Κοινωνικής Εκπαίδευσης (ΕΚΕ) διοργανώνει το προσηλωμένο δόσος της ημέρας. Το πρόγραμμα είναι δωρεάν και αφορά από 18:00 έως 20:00, στις 10 Μαΐου. Έως το τέλος της αντιπροηγούμενης ημέρας.

Τηλ. 22710 44524
www.ekke.gr

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΓΑΛΑΤΟΥΛΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ Ο.Ε.

Υπηρεσίες Μηχανικών, Μελέτες, Εκτελεστικά Αιθίσματα, Ενταξιακά Πιστοποιητικά Τοπογραφικά.

Αγίου Νικολάου 21
Τ. +30 22710 80111